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Η «Αποστολή» στη διακρατική συνάντηση του 
προγράμματος Embrace στο Ελσίνκι
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Πραγματοποιήθηκε το διήμερο 15 – 16 Ιουνίου στο Ελσίνκι η διακρατική 
συνάντηση Ανταλλαγής Καλών Πρακτικών στο πλαίσιο του 
προγράμματος EMBRACE με τη συμμετοχή του Φιλανθρωπικού 
Οργανισμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟΣΤΟΛΗ». Στη 
συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι οργανισμών της Κοινωνίας των 
Πολιτών, επιχειρήσεων καθώς και ειδικών σε θέματα επιχειρηματικότητας 
και ανθρωπίνων δικαιωμάτων από την Ιταλία, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, 
την Πολωνία και τη Φινλανδία.

Η συνάντηση είχε ως κύριο στόχο την ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών, την 
ανταλλαγή και ενίσχυση των γνώσεων για την αποτελεσματικότερη αναγνώριση, 
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πρόληψη και αντιμετώπιση της εργασιακής εκμετάλλευσης και της εμπορίας 
ανθρώπων για εργασιακή εκμετάλλευση (Labor Trafficking) στις επιχειρήσεις και 
στις αλυσίδες αξίας τους εντός της Ευρώπης. Παρουσιάστηκαν παραδείγματα 
πρακτικών μοντέλων αξιολόγησης ρίσκου και διαχείρισης περιστατικών αλλά και 
οι προκλήσεις εφαρμογής σε κάθε χώρα.

Οι εκπρόσωποι του ιδιωτικού τομέα από διαφορετικούς κλάδους και μεγέθη 
επιχειρήσεων αντάλλαξαν εμπειρίες και καλές πρακτικές, ενώ παράλληλα 
συζήτησαν τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις στην εφαρμογή 
βιώσιμων πολιτικών προστασίας και πρόληψης φαινομένων εκμετάλλευσης.

Τα συμπεράσματα της συνάντησης θα συμβάλουν στην ανάπτυξη ενός πρότυπου 
επιχειρησιακού πρωτοκόλλου για τις επιχειρήσεις, το οποίο θα υποστηρίζει την 
αποτελεσματική αναγνώριση, πρόληψη και αντιμετώπιση μορφών εργασιακής 
εκμετάλλευσης.



Η συμμετοχή της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» ως εταίρου του προγράμματος αντανακλά τη 
διαχρονική της δέσμευση στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, την 
προστασία των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και την προώθηση της συνεργασίας 
μεταξύ της κοινωνίας των πολιτών, των δημόσιων φορέων και της 
επιχειρηματικής κοινότητας για την αντιμετώπιση σύγχρονων μορφών 
εκμετάλλευσης.

Το πρόγραμμα EMBRACE χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης 
και Ένταξης (AMIF) της Ευρωπαϊκή Επιτροπής και έχει διάρκεια από την 1.9.2025 
έως τις 31.8.2027.




